



पोलीस

R.N.I. No. MAHMAR/2014/60133

POSTAL REGISTRATION
NO. PLG/205/2019-2021

● संपादक : दिपक मोरेश्वर नाईक ● कार्यकारी संपादक : गुरु प्रसाद नाईक ● सह संपादक : सौ. डॉ. अश्विनी नाईक

बातमी पत्र

3 → मराठी मातेला श्रीमंत मावशीचा रुबाव मिळू द्या की!

शरीरास प्राणघातक अशा अंमलीपदार्थाचे सेवन करणाऱ्या 4 सराईतांना... ← 4

www.policebatmipatra.com / policebatmipatra.in policebatmipatra@gmail.com FOLLOW US! https://policebatmipatra.page

**मुंबई आणि
ठाण्यात पोहोचला
बर्ड फ्लू!**



मुंबई, महाराष्ट्रात परभणीमध्ये बर्ड फ्लूने शिरकाव केल्याची माहिती समोर आली आहे. त्यानंतर आता राज्याची राजधानी मुंबईतही बर्ड फ्लूने एंटी केली आहे. मुंबई आणि ठाण्यात (Thane) मृत पावलेल्या पक्षांचे ...पान २ वर...

**ठाण्यात
सिलिंडरचा स्फोट;
सात जखमी**



ठाणे : वागळे इस्टेटमधील रामनगर भागात शनिवारी रात्री एका दुकानाला लागलेली भीषण आग विझविताना सिलिंडरचा स्फोट झाला. या घटनेत सातजण ...पान २ वर...

कोस्टल रोडसाठी मावळा खोदणार बोगदा; मुख्यमंत्र्यांच्या हस्ते नव्या यंत्राचे उद्घाटन

मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे यांची महत्वाकांक्षी योजना असलेल्या कोस्टल रोडच्या कामामधील एका महत्वाच्या टप्प्याच्या कामाला आज सुरुवात झाली. कोस्टल रोडसाठी बोगदा खोदणाऱ्या मशिनचे आज मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे यांच्या हस्ते उद्घाटन झाले. या मशिनचे 'मावळा' असे वैशिष्ट्यपूर्ण नाव ठेवण्यात आले आहे. या मावळाच्या उद्घाटनप्रसंगी मुख्यमंत्री ठाकरे म्हणाले, 'मुंबईमध्ये दिवसेंदिवस वाहतूक कोंडी वाढत चाललेली आहे. उपनगरांतून शहरील दोन टोकाना सांधणारा 'कोस्टल रोड' हा महामार्ग आहे. हा कोस्टल रोड झाल्यानंतर शहरांमध्ये येणाऱ्या वाहतुकीला थोडासा दिलासा मिळेल. ज्यांना मध्य शहरात जाण्याची आवश्यकता आहे त्यांना थेट शहरात येण्याची सोय यामुळे होणार आहे. हा जो सगरी महामार्ग आहे त्यातील हा अत्यंत महत्वाचा टप्पा आहे त्याची सुरुवात आज झालेली आहे.'

कोस्टल रोडच्या महत्वाच्या टप्प्याचे काम सुरु



मुंबईच्या दृष्टीने आजचा हा कामही धूमधडाक्यात सुरु केले होते. मध्येच कोरोनाचे संकट आले, अजूनही ते गेलेले नाही. या समुद्री मार्गाची संकल्पना मांडली होती. वाट्रे-वळी सी-लिकलाच पुढे जोडणारा हा मार्ग असेल, अशी संकल्पना होती. मुंबईला सुंदर असा समुद्र किनारा लाभला आहे. समुद्राच्या या क्षितीजावर समुद्री मार्गाही शोभून दिसणारा आहे. यासाठी आपण काम असेल, असेही मुख्यमंत्री यावेळी म्हणाले.

नियोजित वेळेच्या आधीच पूर्ण होईल, असा विश्वास आहे. उपनगरांतून येणाऱ्या मुंबईकरांसाठी तो लवकरात लवकर वापरात येईल, अशी आशा आहे. मावळा मशीन नेमके काय आहे? बोगदा खणणार मावळा मशीन (टीबीएमचा) हे या प्रकल्पातील महत्वाचे साधन आहे. या मशीन १२.१९ मीटर व्यासची आहे. हे भारतातील आतापर्यंतचा सर्वांत मोठ्या व्यासाचा टीबीएम मशीन आहे. बोगद्याचा तयार केलेला व्यास १९ मीटर बोगद्यात सर्व सुरक्षेची व्यवस्था असेल. या टीबीएम मशीनला मावळा असे नाव देण्यात आले आहे. अरबी समुद्राखालील तब्बल १७५ एकर जमिनीवर भराव टाकण्यात आला आहे. तर अजून १०२ एकर समुद्राखालील जमिनीवर भराव टाकण्यात येणार आहे. इतकंच नाही तर या मार्गावर समुद्राखालून ४०० मीटरचे बोगदे असतील. हे बोगदे खोदण्यासाठी मावळा हे मशीन आणले आहे.

'ED समोरच जोड्याने मारलं नाही, तर माझं नाव संजय राऊत नाही!'



शिवसेना खासदार संजय राऊत यांच्याविरोधात भाजपचे माजी खासदार किरिट सोमय्या यांनी अनेक आरोप केले आहेत. त्यांच्या पत्नी वर्षा राऊत यांना आज ईडी कार्यालयाने पुन्हा समन्स बजावले. या पार्श्वभूमीवर संजय राऊत यांनी किरिट सोमय्या आणि भाजपला खडे बोल सुनावले आहेत. 'ज्या पद्धतीने किरिट सोमय्या अफाट, बेफाट, तोंडफाट पद्धतीने आरोप करत सुटले आहेत, त्यातून काहीही निष्पन्न होणार नाही. त्यांनी प्रताप सरनाईक, मुख्यमंत्री,

कुटुंबीयांविरोधात आरोप केले. त्यांनी हे आरोप सिद्ध करून दाखवावेत. पण ते सिद्ध केले नाहीत, तर ईडीच्या कार्यालयासमोर हे आरोप करणाऱ्यांना जोड्याने मारलं नाही, तर माझं नाव संजय राऊत नाही. तुमच्यासारख्या फडतूस लोकांनी असे आरोप करावेत आणि त्यातून पक्षानं प्रसिद्धी मिळवावी, असं राजकारण आम्ही कधी केलं नाही. पाहुण्यात, तुम्हीही आहात आणि आम्हीही आहोत', असं संजय राऊत म्हणाले आहे. एका खासगी ...पान २ वर...

अवैधरित्या दारू विक्री होणाऱ्या ठिकाणी सातपाटी पोलीसांनी टाकला छापा; आरोपीला केले जेरबंद



पालघर येथे आरोपी नामे नरेंद्र ज्ञानेश्वर मोर (वय ४५) राहायला वडराई नारळीबाव ता.जि. पालघर याने एकूण १३,१३० रुपये किमतीचा प्रोव्हिडिशन गुन्हाचा माल स्वतःच्या कब्जात बाळगून विक्री करत असल्याचे सातपाटी पोलीसांना मिळून आले. यावरून सातपाटी पोलीसांनी वडराई येथे छापा टाकला. सदरची घटना दिनांक १०/०१/२०२१ रोजी ७:०० वाजताच्या सुमारास घडली. आरोपीच्या ...पान २ वर...

पोलिसाला मारणाऱ्या दोघांना अटक



येरवडा, 'नो पार्किंग'मध्ये उभ्या केलेल्या वाहनांवर कारवाई करताना महिला वाहतूक पोलिस आणि वाहने उचलणाऱ्या कामगारांना शिवीगाळ करून मारहाण केल्याप्रकरणी विश्रांतवाडी पोलिसांनी दोन अल्पवयीन मुलांना ताब्यात घेतले. कोर्टाने या दोन्ही अल्पवयीन मुलांची बाल सुधारणगृहात रवानगी केली आहे. उर्वरित चार आरोपींचा अद्याप शोध लागलेला नाही. आरोपी तरुणांनी केलेल्या मारहाणीत संतोष रायकर आणि लखन शेंडगे जखमी झाले होते. या प्रकरणी येरवडा वाहतूक विभागाच्या पोलिस नाईक वंदना संजय आल्हाट (वय ४२) यांनी विश्रांतवाडी पोलीस ठाण्यात फिर्याद दिली. पोलिसांनी ...पान २ वर...

दहावीच्या परीक्षेचे अर्ज भरण्यास मुदतवाढ

कोरोनाच्या पार्श्वभूमीवर अर्ज भरण्यात येणारी अडचणी लक्षात घेता हे अर्ज भरण्यास २५ जानेवारीपर्यंत मुदतवाढ देण्यात आली असल्याचे राज्य मंडळातर्फे जाहीर करण्यात आले आहे.



राज्य मंडळातर्फे घेण्यात येणाऱ्या दहावीच्या परीक्षेचे अर्ज भरण्यास २३ डिसेंबरपासून सुरुवात झाली. अर्ज भरण्याची अंतिम तारीख ११ जानेवारी होती. मात्र कोरोनाच्या पार्श्वभूमीवर अर्ज भरण्यात येणारी अडचणी लक्षात घेता हे अर्ज भरण्यास २५ जानेवारीपर्यंत मुदतवाढ देण्यात ...पान २ वर...

मोठ्याप्रमाणात तंबाखूजन्य पदार्थाची वाहतूक करणाऱ्या आरोपींवर तलासरी पोलीसांनी ठोकल्या बेड्या



पालघर येथील आर.टी.ओ. चेकपोस्ट दापचरी येथे दिनांक. ०९/१/२०२१ रोजी ०४:०० वाजताच्या दरम्यान चार इस्मान अवैधरित्या गुट्ट्याची वाहतूक करत असताना तलासरी पोलीसांना आढळून आले.आरोपी नामे १)शामशाद अहमद अब्दुल हनान (वय ३७) राहायला वाटी, राज्य गुजरात २) राजू ३) इब्राहिम शेख ४) निपुल आरोपी शामशाद अब्दुल हनान याने त्याच्या मालकीची टाटा टेम्पो ह्या

वाहनमध्ये आरोपी राजू, इब्राहिम शेख, निपुल ह्यांना घेऊन महाराष्ट्र शासनाने प्रतिबंधित केलेले तंबाखूजन्य अन्नपदार्थ त्यात विमल मसाला व्हि-१ तंबाखूचा माल वाहतूक करताना पोलीसांना आढळून आले.आरोपींच्या ताब्यातून तब्बल १)१,२०,००/- रुपये किमतीचा महाराष्ट्रात बंदी असलेला विमल पान मसाला एकूण ०५ खाकी रंगाच्या गोण्या, एका गोणीमध्ये ४ सफेद रंगाच्या गोणी, एका सफेद रंगाच्या ...पान २ वर...

सत्यमेव जयते

महाराष्ट्र शासन

संस्मरण दर्पणकारांचे

आचार्य बाळशास्त्री जांभेकर
(१८१२-१८४६)

दर्पणकार
आचार्य बाळशास्त्री जांभेकर
यांच्या स्मृतीस विनम्र अभिवादन!

६ जानेवारी

पत्रकार दिनाच्या हार्दिक शुभेच्छा!

माहिती व जनसंपर्क महासंचालनालय, महाराष्ट्र शासन

